EH 3IAF kO E:] 5 118 | 25 [ 10 [WwEZEREHERIIZE a_ |[HAHOE $E(BLEE

ml EA EVYY 7Xh E:] 7 117 | 19 6 |WBEEKEHEL/IIZEE 2 |EEY1=F7a1—RIS5R6~7F BFDE
PN NT ¥k E:] 5 109 | 20 [ 10 [WwEZEREHERIIZE a_ |FAHOE HWFEEZES)

EE[THEPN —IhT Yk E:] 4 106 | 19 | & |BELKEHERIIZE a_ |FAHOEH HFE(BEXESE

AHF T TJ)L4 SEQ E:] 7 127 | 26 6 |BEEKEHEL/IIZEB 2 [EESi=71—2H55X 6~7F BFDI
PR = NEDS ML B 1] 12 | 160 | 51 4 |BEZ2REHER)IZE 17 |[EEC1=71—245X 12~13F BF +50ke
BA BEEA SYEF TXF B 11 | 131 ] 28 5 |BEERKEHEL/IIXZER r o |BABOER IFeEDFEER(5HLLT —40ke)
BiE = BHNS A 21 10 | 140 ] 33 2 |BEEKEHRL/IIZE 9 |EEC1=731—X95X 10~11F% BF —35ke
= FE SHE IV E:] 6 115 | 23 | 10 [wEZ2REHERIIZE b |[FHAE®DE /NE1EBF (OFHFLUT)

ERX XEBE F7AEx 33 S 7 117 | 19 7 | BEERKEHEG/IIZER 3 |[EESi=F71—RYIS5R 6~7F HFDI
Be K5 Xh¥ avy E:] 6 122 | 22 6 |BEEKEHEL/IIZEE b |[FHAE®DE /NE1EBF (OFHFLUT)

FE —F T\ _HhXFx E:] 8 129 | 25 9 BEEKEHRL/IIXZEE f |#HABOEB IEIFERFHEER(THLLT —30ke)
=% A S Aoy E:] 5 118 | 20 [ 10 [WwEZEREHERIIZE a_ |FAHOE HWFEEZESE)

ERKR #4h HHx JavRy E:] 7 123 | 23 6 |WBEEKEHEL/IIZEB 2 [EES1i=71—2H55X 6~7F BFDI
K BE 74*¥ IXF Z | 10 [ 136 | 33 6 |BEEKEHRL/IIZEB p |BABDOE INFES5ELTFEEH(SHRLT —35ke)
EAR IKE T7AEX Yk B | 12 | 158 | 62 1 |[BEEREHERIIZE 17 |EES21=71—X95X 12~13F BF +50kg
INE —H Y7 Avk B 4 104 | 17 | & BELRSHEARIIZE a_ |FAHBOE HFEEZRE)

BH KA Y954 ¥k E: 8 130 | 29 6 |WBEEKEHEL/IIZE 5 |EES1=71—X95Z 8~9F BFDEH —30kg
S H FEie EPE NP E: 8 131 | 31 7 | BEERKEHEG/IIXZER g |BHABOE NEIEBFEEM(THREILT +30ke)
hiE hiE FThYD 453 B | 14 | 167 | 54 | ¥ |BELEKEHERIIZE 22 |EEC1=71—R95R 14~15F BF —60ke
thE =38 1753 T4 Z | 22 [ 167 | 68 | Wik |BEERESHER)IZE 38 [A—/\—Age BRELUE ZF +55kg
&k Bt e BDEwkY B[ 23 | 177 | 871 |V [HWEEKEHEL/IIZER 35 |A—/\—Age ERELLE BF +75ke
a0 X2 BT F B4R E:] 7 111 | 20 8 |WmEEHKEHEL/IIXZE d [FAEOE NFE2FBF (8FFLUT)
B 3Hh95 H5 Z | 5 [ 125 | 27 | 8 |‘mEEREHEARIXE a |FABOE HEELER)

EBIEX 5 IFES LA E:] 5 113 [ 20 9 |BEEKEHRL/IIZEE a_ |[AHOE HEBEZEE

e IREL U3Y Bl 7 [127] 25 | 5 |WEEREHmREGIIZE 2 |EESA=FTI1—RISR 6~7F BFOLR
BERA R IXRES FIL B 10 | 140 | 28 10 |[BEERKEHEG/IIXZER 9 |EMC21=71—XY5X 10~11F BF —35kg
HE # A)9T YhY E:] 7 120 | 24 9 BEEKEHRL/IIXZEE d |[ABOE NF2HEBF (8FFLLT)

EE E a4 ¥ FYKk =S 8 130 | 29 9 BEEKEHRL/IIXZEE h  |HABOE INEIELXFEER(7THRILT —30ke)
AEF 2L Y/ LT EZ 8 129 | 27 6 |BEEKEHEL/IIZEB 5 |EEi=71—2495X8~9F BFDE —30ke
£k & Hho LY 51 6 120 | 21 8 |[mEx=HEHEMLIXER 2 |[EES1i=71—RH95RX 6~7F BFDI
J\KTF BEs} XL a Ik E:] 8 136 | 35 7 | BEERKEHEG/IIZER g |HABOE NEIFERFEEHK(THRIUT +30ke)
AR HF IR VonA B 11 [ 164 [ 45 4 |BEZ2REHER)IZE 10 |EES2=71—R95X 10~11F BF —45kg
AR NEFE HR TaiRA 5 7 119 [ 20 6 |BEEKEHEL/IIZEB 2 |EE1i=71—RH95RX6~7F BFDE
I TR ES/A\YY A/ B 1] 10 [ 136 [ 28 4 |BEZ2REHER)IZE 9 |EEC1=731—X95X 10~11F% BF —35ke
EH BB H4_/NILE E:] 4 111 | 21 & BEE2REHERIZE a_ |[AHOE HEBELZEE

TH ERER E34 Toonw 3 5 114 | 18 9 BEEKEHRL/IIXZEE a_ |[AHOE $FE(BLES)

B EZ YILE 45 E:] 6 120 | 21 10 |BELREHEREITEEE b [FIAB®DE NE1FEBF(OFFLUT)
L YILEX 337 Z| 9 135 | 28 7 ([BEEKERERBEIHEI | |[mABORH NPAELFESHK(6FLLT —33ke)
7E PR =AYV EL! 2 15 172 57 3 |[BEEREHEREHREZE 22 |EBPa=—71—RY5RX 14~15F% BF —60ke
WHE = 4 d9 ] 9 135 | 30 5 BEERE HEMERZE 5 |EBS1=71—2R95X8~9F BFNDH —30ke




E - La95 v E: 9 138 | 30 5 |BEERE HEMEREE 6 |EES1=71—RH5R 8~9F BFDEH +30kg
XE B AAAL LA B 12 | 159 | 64 2 BEERE HEAERZE 17 |EEC21=71—295X 12~13F% BF +50ke
Bl EAHE 7Xv< 34079 B 12 | 150 | 52 2 BEZHRE FEHERZER 17 |[EEC1=71—2452 12~13F% BF +50ke
XH LE 734 Sal) Z | 11 [ 139 | 30 2 |BEHHE IEAERIE 12 |EEC2=71—295X 10~11F kF —35ke
£H FIE h+4 Uh | 10 | 152 | 43 10 [BEERE HEMHERIE q |FABOE NESELXFEEH (SHRELLT +35ke)
AR E+ER YI¥x +4ayay| B 7 120 | 23 | & |BELHRE FEAEIRIE d [ ABOE NF2EBF (8FKLLT)
=8 BB AHR EOF E:] 7 127 | 28 9 |BEEKE HEHERZE d |[BTAEOE NE2FEBEF (8FHLLT)
XH E£H J34 43 ] 7 122 | 24 9 BEEHKE HEMAERZE d [FTAHOE NE2FEBEF (BHLT)
Bl Bt X 4Ry 5 7 123 | 22 8 |BEXHRE FEHEIRZER d [ AEOE NF2HEBF (8FFLLT)
F40 EBE NoTh UF Z | 9 134 | 30 9 BEEHE IEHEIRZER | [FABOS NPAFLFEER (6L T —33ke)
F4h AR NFH IAk E] 6 120 | 22 | & |BEERE HFEAEIRIE b |FAHBDI NE1EBEFOHUT)
BE _#— 543 EOARX E] 9 114 | 36 9 BEZHE FEHERZE k |HABOE NFEIFEFESHKGHRUT +33ke)
BE B A0XY S 44 E:] 7 120 [ 20 9 BEZHE FEHERZE d |FABOIS NF2EBF (8HLUT)

& X DEWIAY LAY B 1 10 | 137 | 36 9 [BEEHRE HEMEREZE o |BABOE /NF5FETFESMH(GHMLLT +35ke)
EE Xt d k™ 3% 3 7 123 | 22 | 10 |[BELEHRE HEHERZED d |FABOIS NF2EBF (8HLUT)
thE 5 A5 I\)L E: 9 138 | 36 8 |BEERE MEMERZE k |HABOE NEIFEFESHKGHRUT +33ke)
e Ho=E 4 1 4 105 | 14 [ER |BELRSETEEHRIE a HABOE HFE(BLEE)
N T a>ox Javk E:] 5 110 | 19 [EB |BELRESTEEBRXE a FABOE $hEEXESE
NS R ao% A9+ Z | 8 124 | 28 | & BELERGTESHHXZE h HABOE /INEIELFEEMR(THLUT —30ke)
BEER RELER 1IN w407 E:] 8 127 [ 235 | 8 |BEZREFEHHXE f HABOE INEIERFEER(THLLT —30ke)
AN OV AIRYT B 5 [133] 37 5 [BEEKETEHHAZI o FABOE /NE5FETFEEMH (5L T +35ke)
=H ER EPY s E3] 9 130 [ 28 7 |BEERETEAHZE j HABOE INEAFERFEEHR (68U —33ke)
2l K NI BAH E: 9 132 | 27 6 |BEEKETEEHXI ' HANBOE INEAEBFEER (68T —33ke)
$5EE EAER AXA YapsEan B 10 | 141 ] 46 8 BMEEKEFTEEHXZE o HFANBOE INESFEBFEEMR(SHRELT +35ke)
ARER BE Nk LY ] 8 123 | 215 | 6 [HEERETEFHAXE A|EBS1=F71—R95Z 8~9F BFOE —25ke
f2H BEX 2958 Ak E:] 8 128 | 27 4 [BmEERETERHEZE 5|EBS1=71—2X95X 8~9F BEFDE —30ke
BH KN 334 FF= Z | 9 [1245] 29 3 BEEKETEEHXZE BB 1=71—2552 8~9F ZFDE —30ke
EXEETS HAZ LAY B 10 [ 141 ] 41 2 (BEEHETEHHAXE 10|EE1=71—R9FRX 10~11F BF —45ke
HWH k& 334 VX Bl 11 |141[382]| 2 |[HEERETEHEHARI 10[ERS2=71—RH5X 10~11F BF —45ke
{2 K7 294 E0k B 11 [142] 36 | 2 |[BEEXKETEHHEXE 10|EBES1=71—R95X 10~11F BF —A45ke
fREE 1EiE INVED ALY Z | 10 [ 145 ] 35 4 BEZERETEFHAXE 9EBS1=71—ZH95R 10~11F BF —35kg
fRE EX INUED LA B 20 | 180 | 75 2 |BEERETEAHXZE 34| A —/\—Age ERELUE BF —75kg
E+E B 1H5Y =3k E:] 6 115 | 19 9 BEEKETEEHXE b |[FAHOE NE1FEEFOHKLUT)
BE XA x0/ B0 Z | 9 |1345[ 27 4 |BEEKSTFEHHEIE 7 |[EBSi=71—2552 8~9F ZFDE —30ke
=g KES IR 4% B[ 10 | 149 ]| 42 | 10 [#BEERE/IGTESZE o |HABOE /INF5EETSEMR(GHELT +35ke)
2R FEd A4 Jaod E:] 5 116 | 21 & BEERE)IBTEEXE b [FAE®OE NE1EBEFOHKLUT)
JED EEBH DA~ 4oy | B | 15 [ 160 | 43 1 |BEERE)IGTETZE 21 [EEC1i=731—2x455% 14~15F% BEF —50keg
B IE—BR 83N ao4Fay| B | 17 | 168 [ 54 1 [BEZ2XG/IBTESTIZE 27 |[EBC1=71—2XH55Z 16~17F BF —55kg
mO A = H0F <ak E:] 11 135 | 31 4 |[BEEHRSG)IGTES I 9 |EELi=—71—245% 10~11F BF —35ke
ma #F —9F 243 E-S 9 135 [ 32 4 |BEERG/IGTESTIZE 8 |EES1i=71—2XH5Z 8~9F KFDE +30kg




s REt 199% Yov B 11 [ 145 | 48 4 |[BEERE)GTEE 11 |EES21=71—2H5X 10~11F BF +45ke
=A %M SYEF ITEV ] 7 115 | 22 8 |MEHHF)BTESTXZE d [FAEOE NF2HEBF (B8HLUT)
Fi7 25 FYIH Y9I B2 ] 10 [ 133 [ 30 3 |BEERKEIBTES I 9 |[EECi=731—295X 10~11F BF —35ke
HK R IR ayIA B | 17 | 180 | 85 1 |MEERE)IGTETZER 29 [EBCi=731—2455Z 16~17F BEF +65ke
:&nas EX avky A954 B 17 | 174 | 84 1 |BELERE)IGTEERER 35 |[A—/\—Age ERAELLE FF +75ke
NG IVAH HA Bl 24 [174] 75 | ¥ |BEEKE)IBTESIE 34 |[A—/\—Age ERAELULE BF —75ke
;*QEE ) 95 FNIL ] 8 125 | 25 8 |BEXHKGBGTESTEZE f | ABOE NEI3FERFEER(THLLT —30ke)
BE & a4< 1)ay E: 8 136 | 33 9 [BEHEKE)IBTESTIZE g |HABOE INEIEBFEER(7THRLT +30ke)
7}<L et IX3av B&)L E:] 7 117 | 20 | & |BELERE)IBTESZE d [FAHOEH NE2EEF (BHLT)
BXK _EA 19FH ST ] 8 125 | 26 6 |BEEKG)GTESTEZE 5 |[EBS1=71—2X95X8~9F BFDH —30ke
INE SERER A/ av4aYy B | 11 141 | 29 3 [BEEKE REXE 9 [EmC1=71—X45X 10~11F BF —35kg
EIL OBBE EZvYY /\)lrr @ 12 145 | 37 2 |[BEEHKE ERXE 18 |EEC21=71—RH5X 12~13F &F —40kg
RER E RYIYEPY B 10| 130 | 30 4 [BmEERE REREXE 9 |[EECi=71—243X10~11F BF —35ke
BRiFX BLKEH 14YAH apiaay B[ 13 | 155 | 53 1 |BEERE EREXE 17 |EEC21=71—2595Z 12~13F BF +50kg
R &8 FAkD T Z | 10 [ 138 | 37 3 BEEHE REXH 13 |EEC21=71—2~5X 10~11F kF —45kg
EIEES YIH¥X 7RXAh Z | 11 [ 137 | 32 3 |BEEKE REXE 12 |EEC2=71—Z95X 10~11F KF —35kg
aE K == B 14 | 160 | 49 1 [BmEEHRE REREXE 21 |[EBC21=71—RXH5R 14~15F BF —50kg
HE =N ayv/ IRy E: 9 126 | 29 6 |[HBEXKE REXH i |HABOR IEAFEBFEER(6HRLLT —33ke)
Rt i 7oA a4k E:] 9 128 | 39 7 | BEERE REXE g |HABOE NEIEBFEER(THRIUT +30ke)
A T=11 FoOo 1+ Z| 6 120 | 29 [ 10 [HEEHKE EEXI c |AEOE NE1ELF (OFFLUT)
15 h4E oV IDES E:] 6 124 | 28 | & BEERE REXE b |[FAEOE NE1FEBEFOHKLUT)
FEA 1% AHES 2D E:] 9 127 | 26 6 |BEEKE REXH j |HABOR IEAFEBFEER (6L —33ke)
WA 25 YIELS OUXF 3 7 13 | 21 9 BEZHRE EREXH b [FIAB®DE /NE1FEBF(OFFLUT)
WA FH YIEF HXTF E: 9 132 | 28 1 |BEERKE REXI j |FHABOR INFEAFEBFEER(6IRLLT —33ke)
He G 2FhH LA F1 5 115 | 21 8 |WMEHHE RIRXED a_ |FAHBOE HFEELZREE)
R R 2XHD H/ Z | 11 | 151 | 49 17 |BEERE REXE U |FABOE INFeELFEER(GHELT +40ke)
®_AnE NP agnadg E:] 5 113 | 18 | & [wEZHE EEXE a_ |FAHBOE HFEELZREE)
HE FER VT YarytA B 13 ] 175 ] 85 3 BEEREFNEXE 17 |EEC21=71—R95X 12~13F% BF +50kg
hft =R FThLS VT Z | 11 [ 160 | 62 3 |BEXHEFMEXE 14 |EEC21=71—295X 10~11F kF +45ke
# HEZ ) ay7 Z| 8 128 | 28 6 |BEERKEFNEXE 7 |[EBSi=71—2x552 8~9F ZFDE —30ke
Z =HEp Y F7UY Z | 12 [ 150 | 50 2 |BEXHEFNEXE 20 [EEC1=71—2XH5R 12~13F XF +50kg
fE AR 1J47 arhry E: 8 134 | 32 10 |IBEEREFNEXE g |BABOE NEIEBFEER(TIHREILT +30ke)
BIK5E L EXY3IY Bl 18 [ 176 [ 82 | |BELXKEHEIHEXE 35 [F—/\—Age BRREULE BF +75ke
& kG FTHIFIAHRY B[ 17 | 172 ] 571 |PE(BEEREEEIERXE 28 |EBEC1=71—RXH5R 16~17F BF —65ke
A +E FThIFIED Bl 16 | 172 | 70 1 | BELEREEEIRXA 29 |EEEC1=71—R95R 16~17F BF +65ke
iE RE —IH¥oynv E: 8 133 | 38 5 BEEHEHETIEXE 6 |EBS1i=71—295X8~9F BEFNDE +30ke
=R K IVRHTH4E B[ 14 | 165 | 51 1 |BELEREEEIRXA 22 |EBC1=71—XH95R 14~15F BF —60kg
=k B IVRDTUY Z | 11 [ 134 | 32 3 BEEKEHETIHEXE 12 |EEC2=71—295X 10~11F kF —35ke
HiE Hike FhN LA Bl 12 1150 | 40 | 2 |WEERKEEETIRXZER 15 |EES1=71—X952 12~13F BF —40kg
PR B FhHINERTXE3H B 11 [ 149 | 41 3 [BEEHEREITRXER 10 |[EEC2=71—2X95X 10~11F BF —A45ke




38 FK FTHhIFFF= Z [ 12 | 151 | 42 1 |BEEHREHBTRXE 19 |EEC1=71—2X952 12~13F &F —50kg
8 G FTHIFTARY B 14 | 174 | 63 1 |[BESHEHRTRXE 23 |EES1=71—X95X 14~15F BF +60ke
A HiD ARXFXIVIY B 10 | 148 ] 58 | 4 |[BEEREEETIRERX 11 |EBC1=71—RZ5R 10~11F BF +A45ke
AR i AREXHA D B 13 [ 172 | 56 1 [BEEREEETERXE 17 |EBC21=71—295X 12~13F% BF +50ke
ERXK & YLy B 12 [ 147 ] 42 2 BEENEHETHEXE 16 |EBES21=71—RH5X 12~13F BF —50kg
AH BIF ER/NL B 14 | 180 | 55 3 BEENEHETHEE 22 [EBCi=731—24552 14~15F BEF —60ke
EZ B FTHYOH O B 16 [168 ]| 75 | [(BEERKEEETIRZE 29 |EBEC1=71—RY5R 16~17F BF +65ke
aF EH 4434 Z | 18 [ 161 | 52 |#E[(MEERKEEETIRXZE 37 |A—/\—Age ERAELL ZF —55ke
g BRE —IYDFI Y ] 5 107 | 17 10 BMEEREEETHEXE a_ |[AHOE $FE(BXES)

i L vkt B 1] 10 | 134 [ 40 8 MWMEENEHETHEXE o |[BABODE NFESEBFEER(GHELT +35ke)
A ERE EXSAE B 1] 10 [ 130 [ 30 5 BEENEHETHEXE n |BABOE NFES5ERFESH(GHET —35ke)
KA BXTE EXVUSH Z| 8 116 | 20 8 WMEENEHETHEXE h  [HABOE NEIFELFESH(THEUT —30ke)
e I = NtEHI=TI 0O E=S 9 129 [ 25 7 BEEREEETHEXE | | ABOE INEAFEEFESH(6HLLT —33ke)
B8 =k NEHITLDY 5 8 116 [ 20 8 WMEENEHETHEXE f | ABOSH NEIEBEFERER(THLLT —30ke)
BRIl F& NEAIF7AS ES 6 116 | 20 9 BEENEHETHEXE a_ |[AHOE $FE(BXES)

g VAP R Z | 10 | 141 | 30 7 BEEREEETHEXE p |BABOE INFESELFESH(SHRILT —35ke)






